
 

 

REAGOVANJE 

 

NVO UPIS pozdravlja konstataciju Ministarstva finansija da p.d. Lutrija Crne Gore a.d. i „Džek Pot“ d.o.o.posluju i Ispunjavaju svoje 

zakonske obaveze onako kako  NVO UPIS i tvrdi u skladu sa važećom regulativom i na zakonom propisan način, bez ikakvih povlastica  

i dugovanja. 

Udruženje priređivača igara na sreću (UPIS), koje se 17. aprila direktno obratilo Ministarstvu finansija i ministru Miloradu Katniću, još 

nije dobilo nikakav odgovor na to pismeno obraćanje te se kao ozbiljna nevladina organizacija ne može zvanično i do kraja izjasniti o 

današnjem reagovanju Ministarstva finansija objavljenom na internetu. 

UPIS će sačekati zvanični odgovor u nadi da će on biti ozbiljniji od današnjega objavljenog na sajtu koji po našem mišljenju ne dolikuje 

državnom organu jer na sva jasna i konkretno postavljena pitanja nijesu javnosti pruženi potpuni i konkretni odgovori koji bi razriješili 

postojeće dileme. U nadi da će Ministarstvo finansija iskoristiti prvomajske praznike da poboljša odgovor tako što će se konkretno 

izjasniti po primjedbama UPIS-a na kršenje zakona i procedura, koja su dostavljena Ministarstvu, drugim državnim organima, 

diplomatskim predstavništvima i crnogorskoj javnosti. Pozdravljamo stav Ministarstva finansija koji direktno i izričito demantuje NVO 

MANS, tabloid Vijesti i nedjeljnik Monitor i dokazuju da p.d. Lutrija Crne Gore a.d. i „Džek Pot d.o.o“ uredno izmiruju koncesione 

obaveze kao i ostale obaveze predviđene zakonom i da posluju u skladu sa pozitivnom pravnom regulativom bez ikakvih povlastica. 

Stavovi da je „koncesija (Lutrije Crne Gore) produžena u skladu sa Zakonom“ i da „Džek Pot d.o.o. uredno izmiruje koncesione 

obaveze“ tek su prva, mala ali važna, pobjeda istine i pravne države u slučaju u kojem je UPIS zatražio zaštitu zakonitosti. 

Na ostala pitanja Ministarstvo je ostalo dužno konkretne, jasne i decidne odgovore,  posebno kada je u pitanju priređivanje igara na 

sreću putem interneta i drugih telekomunikacionih uređaja u okviru Talk Show“ Piramida“( način ostvarivanja prava priređivanja kroz 

važeću zakonsku regulativu kao i ostvarivanje prihoda po tom osnovu i sad i prilikom priređivanja igara na sreću kroz igre pod 

nazivom „Licitacija i Mazda Vazda“).Nije suvišno napomenuti da se radi o velikim novčanim iznosima koji je otišao u ne zna se čije 

džepove, a na štetu prevashodno budžeta Crne Gore. 

Dio koji se odnosi na  Predlog zakona je paušalan i mi smo tražili da se Ministarstvo izjasni o događajima koji su prethodili usvajanju 

Predloga na Vladi Crne Gore i njegovo upućivanje u skupštinsku proceduru, kao i sam sadržaj teksta Predloga zakona. Opet 

napominjemo da prepuštamo Ministrastvu da za prvomajske praznike pripremi što adekvatniji odgovor na upite iz pismena od 17.04. 

upućene na adresu Ministarstva finansija i  dr Milorada Katnića. Ako u međuvremenu ne dobijemo konkretne i činjenične odgovore 

NVO UPIS će javnosti Crne Gore dostaviti odgovore koji su već dostupni kroz sajt UPIS-a pod nazivom www.upisigre.me  i nastaviti da 

do kraja zaštitimo svoj interes i upoznamo crnogorsku javnost sa istinom,pozivajući se na činjenice i važeću zakonsku regulativu. 

Svim građanima Crne Gore UPIS želi sretne prvomajske praznike. 

Srdačno, Predsjednik Udruženja, 
Angelina Čolović 
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